证券代码: 430330 证券简称: 捷世智通 主办券商: 长城证券

北京捷世智通科技股份限公司 关于计提无形资产减值准备的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记 载、 误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个 别及连带法律责任。

一、本次计提无形资产减值准备的概述

(一) 计提无形减值准备的原因

公司计提减值准备的无形资产的受益对象为申威芯片及相关产品。由于市 场竞争日趋激烈,市场环境发生变化,近两年公司申威芯片及相关产品市场需 求不断下降,公司预计未来申威芯片及相关产品销量会进一步下滑。

(二) 计提无形资产减值准备的资产范围和金额

单位:元

项目	账面原值	累计摊销	账面价值
申威四核处理器软 件及驱动包	7, 077, 904. 05	2, 831, 161. 75	4, 246, 742. 30
1621 芯片的服务器 产业化	2, 101, 744. 12	840, 697. 65	1, 261, 046. 47
合计	9, 179, 648. 17	3, 671, 859. 40	5, 507, 788. 77

二、本次计提无形资产减值准备对公司的影响

本次计提无形资产减值准备将影响公司 2022 年度合并会计报表利润总额减 少 5,507,788.77 元。

三、董事会关于本次无形资产减值准备的合理性说明

公司董事会认为:公司本次计提无形资产减值准备事项遵照并符合《企业

会计准则》和公司会计政策的相关规定,并已经大华会计师事务所(特殊普通合伙)进行审计,依据充分,体现了会计谨慎性原则,符合公司实际情况。本次计提减值准备后能更加客观公允地反映公司财务状况、资产价值及经营成果,使公司的会计信息更具有合理性,董事会同意本次无形资产减值准备的计提。

四、独立董事意见

公司独立董事认为:公司本次无形资产减值准备符合《企业会计准则》的规定和公司会计政策的相关要求,计提无形资产减值准备的决策程序合法合规,能够公允地反映公司资产状况,不存在损害公司及其股东利益,特别是中小股东利益的情形。同意公司本次计提无形资产减值准备。

五、监事会审核意见

公司监事会认为:在审议本次计提无形资产减值准备的议案时,程序合法。 公司此次计提无形资产减值准备公允反映公司的财务状况及经营成果,没有损 害公司及中小股东利益,同意本次无形资产减值准备的计提。

六、备查文件目录

- 1、《北京捷世智通科技股份有限公司第四届董事会第四次会议决议》
- 2、《北京捷世智通科技股份有限公司第四届监事会第三次会议决议》

北京捷世智通科技股份有限公司 董事会 2023 年 4月 26日